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Allmänt om enkäten
►Kartlägga hur situationen påverkar studenterna och 

studievardagen, vilka problem och utmaningar som uppstått
► Fakultet och utbildningsprogram som bakgrundsinfo
► 870 svar, 29.1-5.2
► Fördelning på svaren:

Fakulteten för pedagogik och välfärdsstudier 201
Fakulteten för samhällsvetenskaper och ekonomi 235
Fakulteten för humaniora, psykologi och teologi 232
Fakulteten för naturvetenskaper och teknik 200
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Har coronaviruset 
inneburit 

utmaningar för 
dina studier?



► Mental påverkan 65 %
► Svårigheter att jobba hemifrån 65 %
► Ökad arbetsmängd 31 %
► Otydliga kursbeskrivningar 17 %
► Svårare att kontakta läraren 15 % 
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Hur kunde 
problemet/problemen  

lösas?



► Studiepsykologer, studierådgivare, stödfunktioner
► Aktivera egenlärarna
► E-böcker till studerandes förfogande
► Studieutrymmen på campus
► Distansstudier skall inte betyda mera arbete
► ”Jag tror att problem uppstår på grund av att lärarna har försökt 

tvinga den gamla kursstrukturen i den nya distansmodellen. På 
de kurser där läraren har ändrat konceptet helt och hållet för att 
passa distansstudier har allt gått mycket smidigare.”
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Hur tycker du 
överlag att 

distansstudierna 
har gått?
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